Zubehor fiir NIM Cassetten und NIM Uberrahmen

e Zubehor fiir NIM Cassetten
o NIM-Leerfrontplatten
o NIM-Rlckplatten

o Befestigungsklotz fiir NIM und CAMAC

o Rackbefestigungssatz NIM
o Cassettenstecker

o Montagestreifen Quer fir NIM und CAMAC

o Montagestreifen Langs fir NIM

o Cassettenverbinder NIM und CAMAC

o Gleitschienen NIM

¢ Zubehér fur NIM Uberrahmen

o Abdeckstreifen zum SchlieRen nicht belegter Steckplatze

o NIM-Busbuchse Bausatz

o NIM-Busbuchse mit Ground Guide Bausatz

o NIM Expanderkabel

o NIM und CAMAC Steckerbausatz 75pol im Uberrahmen
o NIM und CAMAC Buchsen Bausatz 75pol im Netzteil

o NIM und CAMAC Stecker Bausatz 50pol Lufterschublade
o NIM und CAMAC Buchsen Bausatz 50pol im Uberrahmen

o Kontakte fir AMP Serie M

Zubehor fur NIM Cassetten

NIM Leerfrontplatten

A
©
0
&
S
H
z
g
H
£
3
g
2
© ©
v
le 103.0 N|

Frontplatte flr NIM 3/12-Cassetten
Leerfrontplatte NIM 3/12

Art. Nr. NI209

Material: AIMg3 Eloxalqualitat

Oberflache: Eloxiert 10y, 4 Senkungen blank
Lieferzeit: ab Lager

EMV-Ausfiihrung

Art. Nr. NI209E

Material: AIMg3 Eloxalqualitat
Sichtseite: Eloxiert 10u
Riickseite: chromatiert natur
Lieferzeit: ca. 1 KW

2215

H
H
&
L]
5
€
8
2
z

Frontplatte flir NIM 2/12-Cassetten
Leerfrontplatte NIM 2/12

Art. Nr. NI206

Material: AIMg3 Eloxalqualitat

Oberflache: Eloxiert 10y, 4 Senkungen blank
Lieferzeit: ab Lager

EMV-Ausfiihrung

Art. Nr. NI206E

Material: AIMg3 Eloxalqualitat
Sichtseite: Eloxiert 10
Riickseite: chromatiert natur
Lieferzeit ca. 1 KW

NIM Kontakte2

NIM Expanderkabel

Lue

Rackbefestigungssatz NIM

A
(€] (€]
o
§
8
H
z
£
2
8
g
z
(€] o
O
o,
« 3420

Frontplatte fur NIM 1/12-Cassetten
Leerfrontplatte NIM 1/12

Art. Nr. NI201

Material: AIMg3 Eloxalqualitaat

Oberflache: Eloxiert 10p, 4 Senkungen blank
Lieferzeit: ab Lager

EMV-Ausfiihrung

Art. Nr. NI201E

Material: AIMg3 Eloxalqualitat
Sichtseite: Eloxiert 10u
Rickseite: chromatiert natur
Lieferzeit: ca. 1 KW

Seite 1 von 14



221.5

© 0250030-Leerfrontplatte-NiM4-12

© © ©

137.4
< >

Frontplatte fir NIM 4/12-Cassetten
Leerfrontplatte NIM 4/12

Art. Nr. 025 003 0

Material: AIMg3 Eloxalqualitat

Oberflache: Eloxiert 10y, 4 Senkungen blank
Lieferzeit: ab Lager

EMV-Ausfiihrung

Art. Nr. 025 003 0 E
Material: AIMg3 Eloxalqualitat
Sichtseite: Eloxiert 10n
Rickseite: chromatiert natur
Lieferzeit: ca. 1 KW

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehér

NIM-RUckplatten

© © © © © © © ©

o o % o o ® o o o o %
b g 3
: i g
g H g g
5 £ 3 g
S g H
é o z o o z o o] o (e} z
Q Q@ Q (@) ©)] Q (@) ©]
Art Nr. NI1020S Art. Nr. NI102 Art. Nr. NI401 Art. Nr. NI401-2
Kein Steckerausbruch Standard Riickplatte Standard Rickplatte 2 Steckerausbriiche
Ruckplatten fir NIM 1/12-Cassetten Riickplatten fur NIM 2/12-Cassetten
Material: AIMg3 Material: AIMg3
Oberflache: Geblrstet oder chromatiert Natur Oberflache: Geblrstet oder chromatiert Natur
Lieferzeit: ab Lager Lieferzeit: ab Lager

Seite 2 von 14



o o :E o o o o 2 o o o o o o %
@ pod P
= g H
: ]
2 2 2
z 8 2
o o o (o] (o] o z o o o o (o] o
(@) (@) Q Q Q Q
Art. Nr. NI601 Art. Nr. NI601-2 Art. Nr. NI601-3
Standard Rickplatte 2 Steckerausbriiche 3 Steckerausbriiche

Ruckplatten fir NIM 3/12-Cassetten

Material: AIMg3

Oberflache: Geblrstet oder chromatiert Natur
Lieferzeit: ab Lager

() 0O ()
o o

:

g

o O ©

o oo o

Art. Nr. 025 001 0
Standard Rickplatte

Ruckplatten fir NIM 3/12-Cassetten

Material: AIMg3

Oberflache: Geburstet oder chromatiert Natur
Lieferzeit: ab Lager

Die Alternative fir zusatzliche Ausbriiche in Frontplatten und Riickplatten: Nutzen Sie unseren Service.
In 2-3 KW mechanische Bearbeitung, Layout und Druck nach Skizze!!

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehér

Befestigungsklotz fur NIM und CAMAC

Standard im Lieferumfang aller Cassetten CA209-Montageklotz

Art. Nr. CA209 === =5
Leiterplattenbefestigung in NIM und CAMAC - Cassetten A
Fee—c—=== mp——— -

Material: Messing
Oberflache: Vernickelt o
Lieferbar: CA209 ab Lager < 85 5 ‘

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehér

Rackbefestigungssatz NIM

Art. Nr. N1200
Satz bestehend aus 2x N1200/1 und 2x N1200/2 10 -
Zur Befestigung der Cassetten im Uberrahmen - UNCG 32

A
y

Material: Messing
Oberflache: Vernickelt

NI200-1

Seite 3 von 14



Lieferbar: N1200 ab Lager

daad

NIM Rackbefestigung

Zuriick zum Seitenanfang NIM Zubehor

Cassettenstecker

2013-2B049-Cassettenstecker-N11000

Art. Nr. NI1000
Steckerbausatz komplett

Art. Nr. Anzahl
111-1 1
111-2 1
111-3 2
111-4 2
111-5 10
111-6 1
UNC4-40 4
Zahnscheibe M3 A 4

Cassettenstecker, Einbau und Lage der Anschlisse

oben
—
111-4 —1- @ B——  11-3
0.0 GH— 1S:i‘||1_ksomakt
34U 1

Stiftgehause
117 (111-1)

Stiftschutz
M1-2

1000 pnsatineatechar

Eckstift
111-3

Eckbuchse
111-4

Ansicht von Cassettenriickwand

[ [}
[} [
T
- gy N
N Nl - = = R
z) 1
) [
| X |
. 1
1 1
S
' 6
UNCB6-32 < *

2013-2B053-Cassettenstecker-N11000G

Art. Nr. NI1000G
Steckerbausatz, 1 voreilender Stiftkontakt

Teil / Bezeichnung

Stiftgehause fur NIM - Cassetten

Stiftschutz fur 50 - polige Stiftgehause

Eckstift fir 50 - polige Stiftgehduse

Eckbuchse fir 50 - polige Stiftgehduse
Stiftkontakt CrimpanschluB 1,5mm**2
Voreilender Stiftkontakt Crimpanschluf 1,5mm**2
Sechskantmutter UNC4-40 verzinkt

Zahnscheibe M3 verzinkt

o oo (p

-

Sel
- e\.’;
e ]
=
e
=
‘e
(=
<

e

=
{(o A AXC)

(=

(

Anzahl

Seite 4 von 14



PIN 34 0 Volt TEEO +12 Volt PIN 16
PIN 28 +24 Volt ——.O ._&.—\— +6 Volt  PIN 10

B ——=l~Il=+—>-12Volt PIN17
PIN29 -24 Volt 0,~0/~OIRN Vo PIN 11

PIN 41 ACN — e OO,
_ O <l (+200 Volt PIN 8)
PIN 33 ACL j.OOO

PIN 42 E—1 0

N\iffﬂrcassenensleckm

Verdrahtungsplan

PIN Leitung
8 + 220V
10 +6V
11 -6V

16 +12V
17 -12V
28 + 24V
29 -24V
34 (Y

33 ACL

41 ACN

42 E

Zuriick zum Seitenanfang NIM Zubehor

Kontaktbestiickung
Stift

Stift

Stift

Stift

Stift

Stift

Stift

Stift voreilend
Stift

Stift

Stift

Montagestreifen Quer fur NIM und CAMAC

Art. Nr. CA205
Einbau mehrerer Leiterplatten; Montage von Leistungshalbleitern etc.

Material: Al Mg Si 0.5
Oberflache: PreRblank
Lieferbar: CA205 ab Lager

27, __CA205-Montagestreifen

=]

185.8

Zurtck zum Seitenanfang NIM Zubehor

Montagestreifen Langs fur NIM

Steckrichtung
(Ruckseite Cassette)

5I:I

NITD0D-Cassetlensiecker

Rlickwand Cassette

Verdrahtungsseite

Seite 5 von 14



Art. Nr. NI204
Einbau mehrerer Leiterplatten;
Montage von Leistungshalbleitern etc.

Verwendung von Leiterplatten mit von der Standardbefestigung abweichenden Bohrungen

Material: AICuMgl oder AIMgSi 0.5
Oberflache: Leitfahig aludiniert

Lieferbar: NI204 ca. 1KW

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehor

Cassettenverbinder NIM und CAMAC

CA206 A

O) O

17

52

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehér

Gleitschienen NIM

Art. Nr. NI1030
Zur Verwendung mit Cassetten,
wenn die rechte Seite der Cassette zuganglich sein soll.

Material: AIMg3
Oberflache: Eloxiert

Lieferbar: NI1030 ca. 2KW

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehér

Zubehor fiir NIM Uberrahmen

177
3

v
00[3 NI204-Montagestreifen

A

Art. Nr. CA206
Zur mechanischen Koppelung von Cassetten

Material: Al Mg 1
Oberflache: Natur Chromatiert
Lieferbar: CA206 ab Lager

6 6,
—_—_ [
@ ®
«
e| ¢ |@
o™
i j
i i
@ ®

5]

Abdeckstreifen zum SchlieBen nicht belegter Steckplatze im Uberrahmen

Seite 6 von 14



221.5

NIZOS-Abdecksiraifen-HIM3-12

103.0

Abdeckstreifen NIM3/12
Art. Nr. NI205

Abdeckstreifen fiir nicht komplett bestiickte Uberrahmen

Material: AIMg3 / AIMg1l
Oberféache: Eloxiert Natur
Lieferzeit: ca. 1 KW

221.5

NI203-Abdeckstreifen-NIM2-12

v

Abdeckstreifen NIM2/12
Art. Nr. NI203

Bitte die notwendigen Rackbefestigungssatze gesondert bestellen!

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehér

221.5

NIZ02-Abdeckstraifen-HIM1-12

v

Abdeckstreifen NIM1/12
Art. Nr. NI202

NIM-Busbuchse Bausatz & NIM-Busbuchse mit Ground Guide Bausatz

NIM-Busbuchse Bausatz

Art. Nr. NI1011

N3 -'v”"’f.’.fm.,::*

DESK-GmbH-NI1011-NIM-Busbuchse

NIM-Busbuchse mit Ground Guide Bausatz

Art. Nr. NI1010

DESK-GmbH-NI1010-NIM-Busbuchse

Wir liefern je nach Verfligbarkeit die blauen Kontaktgehduse aus Diallylphtalat oder die schwarzen Kontaktgehduse aus Phenolharz!

Art. Nr. Anzahl
1211-1 oder 1211-2 1
111-3 2
111-4 2
1211-5 0
1211-4 10
UNC4-40 4
Zahnscheibe M3 A 4

Buchse im NIM Uberrahmen, Einbau und Lage der Anschliisse

Teil / Bezeichnung

Buchsengehé&use fiir NIM Uberrahmen
Eckstift fir 50 - polige Stiftgehause
Eckbuchse fir 50 - polige Stiftgehause
Ground Guide Socket

Buchsenkontakt Crimpanschlu® 1,5mm**2
Sechskantmutter UNC4-40 verzinkt

Zahnscheibe M3 verzinkt

Anzahl

Seite 7 von 14



11-4 —@ O

O~ 0O O

107 %

Ground Guide _NI1010:Buchse:Bus _
Eckbuchse

12115 e

11-4

11-3
Buchsenkontakt
1211-4

Buchsengehause
12111

Eckstift
1M11-3

Ansicht Frontseite des Uberrahmens

+12 Volt PIN 16 —
+6 VoIt  PIN 10 —
-12Volt  PIN 17
-6 Volt PIN 11

(+200 Volt PIN 8) —|

Verdrahtungsplan
PIN
8
10
11
16
17
28
29
34
33
41

42

.. —PIN34 0 Volt
— PIN 28
— PIN 29

— PIN 41 ACN

PIN 33 ACL

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehér

NIM Expanderkabel

Art. Nr. 028 000 0
Stiickliste
Art. Nr.
1211-1
111-1
111-3
111-4
1211-4
111-5
111-6
111-2
028 001 0
028 002 0
028 003 0
028 004 0

028 005 0

Stiick

11

10

+24 Volt
-24 Volt

Achtung bei der Montage der Bus-Buchsen:

Viele &ltere Uberrahmen sind konstruiert fiir die Verwendung eines Stiftschutzes auch am Bus.
Ist dies der Fall, mufB eine geeignete Zwischenlage (Scheibe 0.8 mm etc.) verwendet werden.

Verdrahtungsseite

NI1010-Buchse-Bus.

Steckerplatte

Steckrichtung
Frontseite Uberrahmen

Bei DESK-Uberrahmen ergibt sich die richtige Stecktiefe ohne die Verwendung von Zwischenlage oder Stiftschutz!

Leitung
+220V
+6V
-6V

+ 12V
-12V
+ 24V
-24V
oV
ACL

ACN

Teil / Bezeichnung

Buchsengeh3use fiir NIM - Uberrahmen
Stiftgehause fur NIM - Cassetten

Eckstift fir 50 - polige Stiftgehduse
Eckbuchse fir 50 - polige Stiftgehause
Buchsenkontakt Crimpanschluf® 1,5 mm**2

Stiftkontakt Crimpanschluf 1,5 mm**2

Kontaktbestiickung
Buchse
Buchse
Buchse
Buchse
Buchse
Buchse
Buchse
Buchse
Buchse
Buchse

Buchse

Voreilender Stiftkontakt CrimpanschluB 1,5 mm**2

Stiftschutz fur 50 - polige Stiftgehause
Halteplatte mit Zugentlastung

Kabel 1,5 mm?2 Schwarz fir 0 Volt / [=1200 mm
Kabel 1,5 mm?2 Rot fir +6 Volt / 1=1200 mm
Kabel 1,5 mm2 Orange fiir -6 Volt / 1=1200 mm

Kabel 1,5 mm?2 Grau fir +12 Volt / [=1200 mm

Seite 8 von 14



028 006 0
028 007 0
028 008 0
028 009 0
028 0100
028 0110
028 0120
028 0130
9000188

028 0170

schwarz PIN 34 0 Volt
blau PIN 28 +24 Vonj—gZ@~ +6 Volt
violett PIN 29 -24 Volt—+ = SE=S - -12 Volt

Kabellange
ca. 1100 mm
grau PIN 41 ACN

weilt PIN 42 E

— +12 Volt

0203 | 6 Vot

Tameol
o

0280000-NM-Expanderkabel

]| Buchse
© o

grau +12 VoIt  PIN 16 — PIN 34
rot +6 Vot~ PIN 10 7@.9‘ PIN 28

grin-12Volt  PIN 17
orange -6 Volt PIN 11

gelb (+200 Volt PIN 8) —

Zurlick zum Seitenanfang N

OO @5 PIN29

(0)50)
050x9!

o
_é())g(g)(aﬁ PIN 41
OOO.TC PIN 33

PIN 42
@® ©

IM Zubehér

Kabel 1,5 mm?2 Grin fur -12 Volt / 1=1200 mm

Kabel 1,5 mm?2 Blau fiir +24 Volt /1=1200 mm

Kabel 1,5 mm? Violett fir -24 Volt / 1I=1200 mm

Kabel 0,75 mm2 Braun fir ACL / [=1300 mm

Kabel 0,75 mm?2 Grau fir ACN /1=1300 mm

Kabel 0,75 mm?2 WeiR fir E /1=1300 mm

Kabel 0,75 mm?2 Gelb fir +200 Volt / [=1300 mm

Schrumpfschlauch Schwarz d=9,5 mm /=140 mm

Kabelbinder Nylon 135x2,5 mm

Schrumpfschlauch Schwarz d=9,5 mm /=40 mm

PIN 16 grau
PIN 10 rot
PIN 17 grin
PIN 11 orange

O30
braun PIN33  ACL E.Oog—~ (+200 Volt PIN 8) gelb

0 Volt schwarz
+24 Volt blau
-24 Volt violett

ACN grau
ACL braun
E weiR

NIM und CAMAC Stecker Bausatz 75pol im Uberrahmen

Art. Nr. 003 030 0

Bitte die notwendigen Stiftkontakte gesondert bestellen.

Art. Nr.
12111-1
12111-2
12111-3
12111-4

UNC6-32

Zahnscheibe UNC6-32 (Zahnscheibe M4)

DESK-GmbH-3B073-0030300-PS-Stecker-NIM-Blau

Stiick Teil / Bezeichnung

1 Stiftgeh&use Serie M 75-polig fiir NIM/CAMAC - Uberrahmen
1 Stiftschutz fir 75-poliges Stiftgehause

2 Eckbuchse fur 75-poliges Stiftgehause

2 Eckstift fir 75-poliges Stiftgehause

4 Mutter UNC6-32 verzinkt

4 Zahnscheibe UNC6-32 verzinkt

DESK-GmbH-3B075-0030300-PS-Stecker-NIM-Schwarz

Seite 9 von 14



[

»

3
= ? S oY
=« © = <
@ — 20«
25 £8%
W~ [

oben

12111-3

®

5

0030300-Stecker-PS-im-Uberrahmen

IE oo N
:}E‘— =
T 5§ ¢ S
o ST @ —
— ! -~
E<2 E =
~— N p=3
G+ a 2

Stecker im NIM Uberrahmen , Einbau und Lage der Anschliisse

Gonno onoaooooaoooao

Eckbuchse
12111-4

oben | | |
s liup1ﬁﬁﬁﬁriﬂlg
ele] | (e} | |
EEEEECNEEEEE
L2888 IBB8BWSE
£Fzzzz zzzzzz=z
EEZE EEzE:E=EE
o5 > 2 T > B 2Bl
ELcyss -©-55-2
533582 ¢ L I0CZ
> > >9S85 + Te >
Seoar gy 2 8
2Ry 25
Eegd O"’
§ S 3 éﬂ ° 5 >
2 533373323285
3 T ANPYPLe ¥ 2T
~ 2RIVIITBBB8IS
= ZZZZ2Z2==Z2ZZ 22
£ EZEEEEEEEEEE
\ |
[ iiiioii-iii-
T ©
o
/1 \
OIEST K 8 YOISIGaIENRRY
éZZZZ Z ZZZZzzZzzzZzZzZzzZZ=Z
4a00a o aoaocaoaoaacoaocaan
®BEBD EB> L S>> pW>SLNAD
L o T e
0873 a2 2
SeSgsels T EF = §
I3¢” 8
73
Steckerhalteplatte 012 004 0 |
Verdrahtungsseite
[ | [ ]
H| 0030300-Stecker-PS-im-Uberrahmen |” Steckerplatte
- 012 008 0
Steckrichtung

(Ruckseite Uberrahmen)

Zuriick zum Seitenanfang NIM Zubehdor

NIM und CAMAC Buchsen Bausatz 75pol im Netzteil

Art. Nr. 003 033 0

Bitte die notwendigen Buchsenkontakte gesondert bestellen.

Art. Nr.
12112-1
12111-3
12111-2
UNC6-32

Zahnscheibe UNC6-32 (Zahnscheibe M4)

Stick

Teil / Bezeichnung

Buchsengehause Serie M 75-polig fir NIM/CAMAC - Netzteile

Eckbuchse fiir 75-poliges Stiftgehause
Eckstift fir 75-poliges Stiftgehause
Mutter UNC6-32 verzinkt

Zahnscheibe UNC6-32 verzinkt

Seite 10 von 14



-
X
©
c
o —
3 B S
- = c
oY 5 @ ¥
S+ 2 oY &
Q = L ~
X — = C+- <«
O N ('7)' =N o~
W~ ~ (e ~—
oben |
0030330-Buchse-PS
T :
' 4. i
i 1
| i
@: 1@ @
' . I
i i
i i
| i
| (4
o | ® o
i i
! 3@
H h
() [sp}
™ ® E L
! =) 0 —
s © X -
— S o © N
I O = L~
o D0 —
E8N
=
D~
Buchse im Netzteil, Einbau und Lage der Anschllsse
®
@ 38 £ .8 _
Zs_B_3 vs 88 9355,
>> = > >,
SRexaTseeeat Soeed
2eYBBATEIIIS YRS
zzz zzzz
Tiacaannanabana aaaaa

| oben

see0e0

7-@

G0 eeveaeteert O

soeee

fomwos Neoow
EE88388F S 8R22
zZZzzzzzZz ZZZZ:
afoo a o a a oo
NEEE B> B 3> BB
§EEE BB 33 BEG
Z>3>> T > gNTBE E S
ZROZ Y P S g0 OB ”
> "oV T IS ES S > &
L 8 S*r8uwo i
IS oLl g
S - 3
73 8o . o 8
g 8533 3§ &
> © 8 8
> > 2 >2=> 2
8323z 2oalasY 2
TRELY® @9e¥eTT &
ST VoM NEons 0 ©
BEEIITIB[NBALEL
ZZZZZZZZZZzZz Z
fiiaaanaaccaa a
17 |
P Y =
SRRVEIZEIHLY 8 K 5I=I2
ZzzzzzzzzzzZzzZz Z Z SZZZ7
fGooooaooooooaoao a o nfaan
N G EeE e E O E i
S8 SV EIEESE, 82 ;B5B5E
><z = >ST>>F>F gR 200
g 2@ < © © 2 la3>3>9%
S > BN TF >d 2053963
¥ o + ©% g>N>T
~ -
~ SR

Zurick zum Seitenanfang NIM Zubehor

NIM und CAMAC Stecker Bausatz 50pol Lufterschublade

Art. Nr. 003 031 0

Bitte die notwendigen Stiftkontakte gesondert bestellen.

Art. Nr.
1212-1
111-2
111-3
111-4

UNC4-40

Stiick

Teil / Bezeichnung

Stiftgehause Serie M 50-polig fiir NIM/CAMAC - Liifterschubladen
Stiftschutz fir 50-poliges Stiftgehause

Eckbuchse fiir 50-poliges Stiftgehause

Eckstift fir 50-poliges Stiftgehause

Mutter UNC4-40 verzinkt

Seite 11 von 14



Zahnscheibe M3 A 4 Zahnscheibe M3 verzinkt

o=
{

£ % Stecker in der Lufterschublade, Einbau und Lage der Anschlisse
S :g g Ansicht von Ruckseite Lufterschublade (Steckrichtung)
5 8% o &
]
® <0 o a w
L oBL £ = ‘=
- O+ B~ R W~
=]
5 N
coEEEc 555 B2
b — =3 =1
8 3303038==925 o=
; LE CO>I>I=>>38= >>
: OC E0 >>auuYT g oS © co—
S| S S > co-dAJ o> SNO
EOA DO FP+T+ V¥ ++00o NS(
: ray= Y
: : <O xSandZcoovcx mAOL
i OD i Zz zzzzzzzz===z ZZ=Z
@'OB @ n_n_ n_n_n_n_ﬂ_n_n_n_u_n_u_ n_n_c,\_ ben
0030310-SteckerL ‘ : - L-*-L‘ -L-./h >N - ; (]Dﬁ
' | 3
unten ! £ X 822
' [ 3
: i1 : T TTTTTE . o
- b i |
= H Q (s :@
- 6% Qu-mum~m >
5 [saYm) _IZn:I—>><-Q‘U“—£‘ LuI
© ZZ ZZ=zZZz=zZZ=Z= owxT
w oaononbonnooo® Zz=z=
) oanoo
Steckrichtung T b abatat et S CC® nwn=>
(Ruckseite Lufterschublade) g ﬁ “‘—’, ToBD 9§§°§°§ 5;28
= EEEEEE (<3}
@ 555555>>>2 >3 ¢
S OO00OO9Nz I So
= >>>>>> vy N
Steckerblech Liftersch. CONNT T < NN
+ T
+ ot
0030310-Stecker-L

Verdrahtungsseite

Zurick zum Seitenanfang NIM Zubehor

NIM und CAMAC Buchsen Bausatz 50pol im Uberrahmen

<

Art. Nr. 003 032 0

Bitte die notwendigen Buchsenkontakte gesondert bestellen.

*‘Q’Q% _

“
\‘
0

Art. Nr. Stuck Teil / Bezeichnung

1211-8 1 Stiftgeh&use Serie M 50-polig fiir NIM/CAMAC - Lifterschubladen im Uberrahmen
111-3 2 Eckbuchse flr 50-poliges Stiftgehause

111-4 2 Eckstift fir 50-poliges Stiftgehause

UNC4-40 4 Mutter UNC4-40 verzinkt

Zahnscheibe M3 A 4 Zahnscheibe M3 verzinkt

Seite 12 von 14



Eckbuchse
111-4

111-4

oben

0030320-Buchse-L

AO |
DO§

o
[0}
O
-

Eckstift
111-3
(Stiftschutz)
1211-7
Buchsenkontakt
111-3

Buchsengehause
1211-4

1211-8

Stecker in der Lufterschublade, Einbau und Lage der Anschlisse
Ansicht von Ruckseite Lufterschublade (Steckrichtung)

k 0VMon

h  Chassis Ground
e +24V Mon

¢ +12VMon

C Overheat

[ayalya iy a Walyalyalya iy - lyalya EL?_ oben

e,
X3

~PIN BB 220 V L Netz

+—PIN FF ACL
@-PINDD 220 V N Netz

O

19 o

O

0030320
Buchse-
Lufterschublad

)

S

roaoex>skExe=z-

ILLIOg = [mYaa)
Two EZZzZzzzZ2z=zZ ==
ZZzZ OfO0no0o@fnonn0 oo
oo o
2522 $55558TEEE 5B
2=2=5 c===--S-5- He
I > EEEEEE 35
+ >> Hho>>555555m2
o2 =IJNeO0OO8S TS
INEN R
< TN AN©©
NN~~~ T +
NN T
Verdrahtungsseite
0030320-Buchse-Liifterschublade
0130080 Steckerblech
Steckrichtung

(Frontseite Uberrahmen)

Zurlck zum Seitenanfang NIM Zubehér

Kontakte fur AMP Serie M

Passend fir alle von DESK GmbH angebotenen Kontaktgehause

Stiftkontakt Ser. M Typ B; Crimp 0,5 mmZ2; gerollt
Art. Nr. 12111-1
VPE 10 Stiick

DESK-GmbH-Stiftkontakt-12111-1

Voreilender Stiftkontakt Ser. M Typ B; Crimp 1,5 mm?2; gerollt
Art. Nr. 111-6
VPE 10 Stiick

Stiftkontakt Ser. M Typ B; Crimp 1,5 mmZ2; gerollt
Art. Nr. 111-5
VPE 10 Stiick

DESK-GmbH-4B003-Stiftkontakte

Buchsenkontakt Ser. M Typ B; Crimp 1,5 mm?2; gerollt
Art. Nr. 1211-4

Seite 13 von 14



VPE 10 Stlck

DESK-GmbH-Buchsenkontakt-1211-4

Buchsenkontakt Ser. M Typ B; Crimp 0,5 mm?2; gerollt
Art. Nr. 12111-8
VPE 10 Stiick

DESK-GmbH-Buchsenkontakt-12111-8

Ground Guide Socket; vergoldet; incl. Befestigungsmaterial
Art. Nr. 1211-5
VPE 10 Sttick

DESK-GmbH-Ground-guide-socket-1211-5

DESK-GmbH-NIM-Kontaktel

DESK-GmbH-Buchsenkontakte

Zurick zum Seitenanfang NIM Zubehor

Seite 14 von 14



	Zubehör für NIM Cassetten und NIM Überrahmen
	Zubehör für NIM Cassetten
	NIM Leerfrontplatten
	NIM-Rückplatten
	Befestigungsklotz für NIM und CAMAC
	Rackbefestigungssatz NIM
	Cassettenstecker
	Montagestreifen Quer für NIM und CAMAC
	Montagestreifen Längs für NIM
	Cassettenverbinder NIM und CAMAC
	Gleitschienen NIM
	Zubehör für NIM Überrahmen
	Abdeckstreifen zum Schließen nicht belegter Steckplätze im Überrahmen
	NIM-Busbuchse Bausatz & NIM-Busbuchse mit Ground Guide Bausatz
	NIM Expanderkabel
	NIM und CAMAC Stecker Bausatz 75pol im Überrahmen
	NIM und CAMAC Buchsen Bausatz 75pol im Netzteil
	NIM und CAMAC Stecker Bausatz 50pol Lüfterschublade
	NIM und CAMAC Buchsen Bausatz 50pol im Überrahmen
	Kontakte für AMP Serie M

